

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кузнецовой Ирины Александровны «Формирование нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных в процессе образовательной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Диссертационное исследование И.А. Кузнецовой имеет высокую степень актуальности в аспекте поиска эффективных технологий формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных в процессе образовательной деятельности. Рассматриваемая автором научная задача, отражающая специфику формирования нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных, оставаясь недостаточно разработанной, является значимой и востребованной для современной научной мысли.

Следует отметить, что исследование, проведенное И.А. Кузнецовой, отличается определенной научной новизной, теоретической значимостью, имеет практическое значение для образовательного и воспитательного процессов, организуемых в воспитательных колониях. Необходимо подчеркнуть и личный вклад соискателя в изучение заявленной проблемы, грамотно и планомерно осуществленную подготовку, организацию и проведение опытно-экспериментальной работы, позволившее соискателю получить достоверные результаты.

Научно-практические результаты и эмпирические обобщенные исследования И.А. Кузнецовой окажутся полезными для педагогической практики педагогов, работающих с трудными подростками, не только в исправительных учреждениях, но и школах-интернатах.

Достаточно четко и обоснованно в заключении представлены теоретические и экспериментальные исследования. Предложенный материал по итогам выполненной работы соответствует логике реализации цели и задач научного поиска.

Основное содержание диссертационного исследования в полной мере отражено, представленными в автореферате публикациями автора.

Положительно оценивая содержание автореферата, считаем необходимым сформулировать вопросы, возникшие при чтении автореферата:

1. Что будет способствовать сохранению сформированных нравственных качеств личности несовершеннолетних осужденных после освобождения?

2. Каким образом родители приобщались к реализации вышеуказанной программы?

Однако, отмеченные пожелания в виде вопросов, не имеют принципиального значения, поэтому считаю, что диссертация Кузнецовой Ирины Александровны «Формирование нравственной устойчивости несовершеннолетних осужденных в процессе образовательной деятельности», представляет собой законченное самостоятельное исследование, выполненное на актуальную тему на высоком научно-теоретическом уровне, несет в себе несомненную научную новизну и практическую значимость. Соответствует требованиям п. 9-11, 13 ,14 «Положения о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Отзыв подготовила:

доцент кафедры административного права
и административно-служебной деятельности ОВД
ФГКОУ ВО «Дальневосточный юридический
институт МВД России»
кандидат педагогических наук
полковник полиции
«02» 06 2021 г.

Е.Р. Турская

Подпись Е.Р. Турской заверяю

Начальник ОК
полковник полиции

А.А.Егоров

Контактная информация:

федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Дальневосточный юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации».

Почтовый адрес: 680020, г. Хабаровск, пер. Казарменный, д. 15.

Телефон 8-(4212) – 46-54-23

E-mail: ert.74@mail.ru.

